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Pemennsa na 3amaum 11 u 12:

11.  O3H. x — 6pon cpewum no 371.; y — 6pon cpeLum no 2 T.

3x+2y=15 =>3ly ny<7=>y=3unny=6.lMpny =6, x=1=>o00Wwuar
Opou cpelwm e 7, KOETO € HEBBL3MOXHO. ToraBa y = 3 1 x = 3. O6WmnAT 6pon cpeLm
e 6, KoeTo € Bb3MOXHO npu 4 otbopa. LLlom TpeTnaT ot6op Hama 3aryba, Han-
Mankma 6pon ToYKn, KOUTo uma e 3 ( OT TpY paBHM Maya ), a Han-MHoro 4, 3a aa He
HagBuwu obuwarta cyma 15 Toukn. Ho 4 Toukm ce nonyyasat oT egHa nobena u
e[lH paBeH => Le nma u egHa 3aryba, KoeTo npoTuBopeyn Ha ycrosmeTto. OctaBa
TpeTnaT otbop Aa nma 3 TOYKM OT TPWU paBHM Maya, a BTOPUAT U NbPBUSAT
CbOTBETHO 4 TOYKU N 7 TOYKMW. Oomr:4rT.

12. O3H. Sgop =X ; Scoe =2y.OTBD:DC=1:2nCE: AE=2:3=>Scop = 2X;
Saoe = 3y.
SaBp - Sacp = 1:2 => Spgo = 2,5y.
Scee:Sage=2:3=>(2x+2y):55y=2:3=>y=1,2x
Snaoc:Scop=6x:2x=3:1=>A0:0D=3:1



